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e Cada questao da primeira fase vale 1 ponto (total de pontos do nivel I =
12 pontos)

e Aguarde a publicagao da Nota de Corte de promogao a segunda fase no
site www.ffclrp.usp.br/dfm
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1. Se L representa o livro todo entao no primeiro dia é lido §L e no seguinte —(L —

1 2 1 2 5
§L> = §L. Logo, somando ambos dias Joaozinho terd lido no total gL + §L = §L.
Portanto, a fracao correspondente a parte nao lida serd L — §L = §L.

Resposta: (B)

2. Todos os itens sao possiveis, mas a situagao que podemos garantir que certamente
acontecerd é aquela apresentada no item (E), pois se nao for retirado nenhum livro
de Portugues e se haviam somente dois de Histéria, entao algum livro retirado é
com certeza de Matematica.

Resposta: (E)



10.

Se sao 100 alunos e sabendo-se que 65% sao homens, entao o ntimero de homens
¢ igual a 65, portanto o nimero de mulheres é 35. Logo, a quantidade de alunos
fayoraveis é:

40
100 X 65 + 100 x 35 = 39 4+ 14 = 53. Como o numero total de alunos é 100, o

numero de alunos favoraveis corresponde a 53% do total.
Resposta: (D)

L indica a quantidade de balas de leite, C'h de chocolate e C coco. Sabemos que
C =3Leque L+20 = C—-6 = Ch, colocando em fung¢ao de L temos L+20 = 3L—6
e portanto L = 13. Logo, 33 = C' — 6, o que fornece C' = 39 e C'h = 33. Entao, no
total temos 39 + 33 + 13 =85

Resposta: (C)

. Em 20 min, isto é, em %h a fabrica produz 30 ovos e portanto em cada hora fabrica

90 ovos, logo em 8h fabrica 720 ovos, que é a producao da fabrica em um dia. Para
a doceira fabricar a mesma quantidade, sabendo-se que produz 5 ovos em 2 horas e

que trabalha 12h por dia, ou seja, no final de um dia produz 30 ovos, ela tem que

trabalhar % = 24 dias.

Resposta: (B)

. No percurso de 120 km gastamos, 120+ 12 = 10 litros de alcool e 12015 = 8 litros

de gasolina. Logo, os gastos sao: 1,60 x 10 = 16,00 reais em alcool e 2,30 x 8 =
18,40 reais em gasolina. Portanto, obtemos uma economia de dois reais e quarenta
centavos (2,40) usando alcool.

Resposta: (C)

O tempo gasto por Joao é 18 x 8 = 144 minutos. O nimero de voltas completadas
por Paulo serd, entao, 144 =+ 24 = 6.

Resposta: (D)

Como o nimero de pessoas que estao dangando é 153-(17422) = 114, entao 114 + 2
= 57 é o numero de mocas dancando. Podemos entao concluir que ha na festa
174+57= 74 mocas.

Resposta: (E)

Se Eduardo fara 38 anos em 2009 entao em 2012 terd 41 anos. Ja Marina, em 2012,
terda 31 anos e, portanto, a soma das idades de ambos sera 41 + 31 = 72.

Resposta: (E)

O numero de folhas completamente preenchidas nos trés albuns é 3 x 32 = 96.
Como no album incompleto temos 60 figurinhas distribuidas em 5 folhas, entao



cada folha completa devera ser formada por 12 figurinhas. Logo Marcelinho tem no
total 12 x (96 4+ 5) = 1212 figurinhas.

Resposta: (E)
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Logo podemos dizer que A=4, B=1e C =3. Assim, A+ 2B +3C =15
Resposta: (D)

. Denotemos cada retangulo por uma letra do alfabeto como é mostrado na figura.

3

p=}
s|leslo]|=]|o
x|<|s|lel|lo

e}

[}

-

Assim, podemos ver que os retangulos com um vértice em A formados por

1 retangulo da figura sao: a, f, e

2 retangulos da figura sao: ab, fg, fo, ed, en

3 retangulos da figura sao: edc, fgh, fou

4 retangulos da figura sao: fgpo, fghi, fouw, enmd
5 retangulos da figura sao: fghij

6 retangulos da figura sao: enmled, fghqpo, fgpvuo, fghijk
7 retangulos da figura sao: NENHUM

8 retangulos da figura sao: fgpvxwuo, fghirgpo

9 retangulos da figura sao: nenhum

10 retangulos da figura sao: fghijsrqpo

11 retangulos da figura sao: NENHUM

12 retangulos da figura sao: fghijktsrqpo

No total existem 24 retangulos com um vértice em A. Observe que nao existe
informagcao suficiente para poder afirmar que “en”e “fo”sao quadrados.

Resposta: (D)



